

## Кегелбан мишки

Това е бърза и забавна игра, която може да се играе на практика където и да е и по което и да е време от годината – в градината, на равен асфалт, на терасата, както и в коридора на апартамента ви. Шестте цветни дървени мишки се подреждат бързо, след което вашата игра на боулинг може да започне. Тази весела игра се играе от двама играчи, които играят един срещу друг. Играта включва шест весели кегли - мишки и три цветни топки от солидно дърво.

### Цел на играта

Ще спечелите точки само ако съборите някоя от кеглите - мишки. Преди да започнете да играете трябва да решите от колко рунда ще бъде играта ви. Играчът с най-много точки в края на последния рунд печели.

### Подготовка на играта

Подредете шестте кегли върху равна повърхност, както е показано на картинката върху опаковката. Уверете се, че околната повърхност е равна, и наоколо няма чупливи предмети. Най-добре ще е предварително да обсъдите с родителите си къде можете да играете играта.

Сега ви остава само да определите от какво разстояние ще търкаляте топките към мишките. Колкото по-далече е целта, толкова по-трудна ще бъде играта.

### Правила

Всеки играч има три опита да събори всичките шест кегли, като използва трите топки една след друга.

За всяка съборена кегла печелите по една точка. Трябва да изчислявате точките и да ги записвате на хартия, за да можете да определите победителя в края на играта.

Ако сте съборили всичките кегли още преди да хвърлите третата топка, получавате 6 точки и можете да играете отново, докато уцелите и третата топка. Ако успеете да съборите всичките 6 мишки с една топка – поздравления! Това е изключително трудно. Такова хвърляне се награждава с цели 12 точки!

Ако хвърлите топката встрани от мишките и не уцелите нито една, те ще бъдат много доволни, но вие получавате -1 точка за този неуспешен опит.

Тази игра с кегли е много лесна и забавна. Можете и да я разнообразите, като подредите мишките по друг начин, например в кръг или полукръг; или пък като удвоите точките при събаряне на някоя от външните кегли. Сигурни сме, че ще измислите много варианти на играта.

Желаем ви огромно забавление!